11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.09.2010 22:26:29

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.09.2010 08:17:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160368/answer/160401




9TO0 BO3MOXKHO, HO BCe XK€ MaJlOBEPOSITHO, YYUTHIBas OTCYTCTBYE 3h(deKTa OT paHee IPOBEIEHHOI0
KOHCEePBaTUBHOTO JiedeHus. BepositHee, OyneT pekomeHgoBaHa [JIT.



